Rodoplo St

ESCOLHIDA NATURALMENTE B PELO CLIENTE

Laterais Cegonheiro

lveco Stralis
Cabine Alta sem Teto

Manual de Instalacao
www.rodoplast.com.br/downloads/manuais/Rodoplast IVC_006074.pdf

1/6



ROdOpIO St

ESCOLHIDA NATURALMENTE B PELO CLIENTE

Aviso

Este manual apresenta os passos a serem
seguidos para a correta instalagdo do
produto.

Todos os componentes mencionados e
relacionados neste manual devem ser
utilizados. A falta de qualquer um dos
componentes poderd afetar a estabilidade
e/ou funcionamento do produto.

A Rodoplast néo oferece garantia deste
produto caso a instalagdo seja feita por
profissional néo autorizado e treinado para
essa operacdo, e/ou a instalagdo seja feita
em desacordo com o correto procedimento.

A propriedade da marca mencionada neste
manual é do fabricante
do veiculo.

A Ultima versédo deste e outros manuais de
instalacéo podem ser obtidas no endereco:

www.rodoplast.com.br/downloads

2/6



Rodoplos’r

ESCOLHIDA NATURALMENTE B PELO CLIENTE

Manual de Instalacéo
Iveco Stralis CA

1) Retirar os 4 parafusos da parte traseira
da cabine, em seguida vedar os furos com
silicone para evitar infiltracées. Realizar os
mesmos passos para o outro lado.

2) Fixar a lateral superior utilizando 4
parafusos 8x25mm sextavados, 4 arruelas de
pressdo 8mm e 4 arruelas de chapeador.
Realizar os mesmos passos para outro lado.

3) Fixar o suporte 2, utilizando os parafusos
originais da cabine. Realizar os mesmos
passos para o outro lado com o suporte 1.

3/6




Rodoplos’r

ESCOLHIDA NATURALMENTE B PELO CLIENTE

Manual de Instalacéo
Iveco Stralis CA

3) Fixar a lateral inferior na lateral superior,
utilizando 2 parafusos 8x25mm sextavados,
4 arruelas lisas 8mm e 2 porcas travantes
I8nc1lm. Repetir os mesmos passos para o outro
ado.

3) Fixar a lateral inferior no suporte 2 com 2
parafusos 6x20mm fenda cruzada preta, 4
arruelas lisas 6mm pretas e 2 porcas
travantes 6mm. Repetir os mesmos passos
para outro lado com o suporte 1.

3) Para fixar a barra 6, retira-se o parafuso
do suporte do filtro, com destacado na foto.
E entdo fixar a barra 6 utilizando os mesmo
parafuso retirado. Apéds, encaixar a barra 7
na 6 e fixar a barra 7 na lateral inferior com
1 parafuso 6x20mm fenda cruzada preta, 2
arruelas lisas 6mm preta e 1 porca travante
6mm. Para dar a regulagem das barras,
utilizar 1 parafuso 6x16mm sextavado e 1
porca simples 6mm.

4/6




Rodoplast

Manual de Instalacéo
Iveco Stralis CA

Seu defletor de ar Rodoplast estd montado.

5/6



Revishes:
21102014 - 00 - Emiss8o inicial

/
®

HER 150 2T88-1
Toerancias N3o Especiicadas
e millimsinos]

-3+ 0,30
356 20,30
&30 + 0,50
30-120 + 0,80

£00-1000: 2 200
1000-2000: + 3,0
20004000 £ 4.0

=i
]

| [ )
51010101010

2
z_ 4

—

8

ltem | Cédigo

Descricao

002182

Barra Estabilizacdo Lateral Exterma 350mm

002183

Barra Estabilizagao Lateral Interna 350mm

002192

Barra Estabilizac&o Lateral Interna 550mm

002193

Barra Estabilizacao Lateral Externa 550mm

003116

Barra Estabilizacdo Lateral Infenor Fixa Lado Esquerdo

003117

Suporte Fixacdo Lateral Inferior Lado Esquerdo

| M= 21 Wt p] I N S Y

003118

Suporte Fixacdo Lateral Inferior Lado Direito

| | | B[R] =

Todas a5 medidas em mEMElros, SUceln quanda
25 200, ATENUSN 35 aresias 3%adas & refirar
. Mo utiizar escalas B0bre 0 Oesenho.

Mmmmmmmwmm

ndisTia & Comérdo de Componenies Pistcoos Lisa. Blo peoibidas a

Wm1ﬂnﬁuwﬁtmmwm
ISCILID, AT RALE LR | P o]

Descriche: (O Suportes Laterais Cegonheiro lveco Stralis

Cabine Alta

_E’-@;_ Revisdo: UO

Assinahus

] Matena-Prima & Acabamentoc
SAE 1010

1

Deserio | EXAcasigua

1211122014 Pintura Epmd Preta

- 003122

Ad

Agrovagiol D.L.Seceh

Pasn Aproximato: 391 Ko

Escala 112 |ana1n:-1




